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Zítra začíná hlasování  
o Koprojektech, lidé budou 
rozhodovat o milionu  
Mezi záměry, které mohou lidé podpořit, 
je místo pro volné venčení psů, šachové 
stolky, mural, parkour či zázemí na hřišti. 
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V pátek a v sobotu budou i lidé 
v Kopřivnici volit své zástupce 
do Poslanecké sněmovny  
Hlasování v jednadvaceti okrscích začíná 
zítra ve 14 hodin. Vůbec poprvé mohou 
lidé využít občanku v mobilu. 

strana 2

Oprava povrchu na I/58 přinese 
omezení v dopravě, uzavřeny 
budou i nájezdy na dálnici  
Na obchvatu Příbora od Lubiny až po 
kruhový objezd čekají řidiče uzavírky  
a kyvadlový provoz. 
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Knihovna dnes láká na besedu 
a autogramiádu se spisovatelkou 
Alenou Mornštajnovou  
Jedna z nejvyhledávanějších českých 
autorek současnosti se se čtenáři setká už 
v 17 hodin ve velkém sále KD. 
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Objekt bývalé školy Náměstí se minulou středu stal dějištěm cvičení policejního zásahu proti aktivnímu střelci. V budově a jejím 
bezprostředním okolí cvičilo asi pět desítek policistů z celého Novojičínska.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Městu se vrátí pozemky, kde mělo Brose stavět parkoviště

V Kopřivnici pořadatelé Svatováclavské jízdy udělili pohár nejstaršímu a nej-
vzdálenějšímu účastníkovi veteránské akce.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sváteční den zpestřily 
desítky veteránů

Kopřivnice (dam) – Víc než 130 
položek měla startovní listina le-
tošní Svatováclavské jízdy. Stovku 
historických vozů a několik desítek 
motocyklů si mohli lidé prohléd-
nout i v Kopřivnici, když si účastníci 
veteránského setkání, které se v na-
šem regionu koná už patnáctým ro-
kem, zastavili ve městě, aby si pro-
hlédli Muzeum nákladních auto- 
mobilů Tatra. Kolony veteránů nav-
štěvují Kopřivnici pravidelně, ale 
Svatováclavskou jízdu charakteri-
zuje největší pestrost startovního 
pole. K vidění byly vozy řady světo-
vých značek a  také technika růz-
ného stáří. Nejstaršími kusy byla 
Tatra 12 a motocykl Praga 350, oba 
z roku 1930, ty ale jely například ve-
dle Škody Favorit, která se ještě tu 
a tam objevuje v běžném provozu.

Policisté v Kopřivnici trénovali 
zásah proti aktivnímu střelci

Kopřivnice (dam) – Opuštěná 
budova někdejší ZŠ Náměstí se ve 
středu 24. září dopoledne stala dě-
jištěm rozsáhlého policejního cvi-
čení AMOK zaměřeného na elimi-
naci aktivního střelce. Ve 
vybydleném objektu se od 8 do 13 
hodin odehrávaly modelové situ-
ace, při nichž policisté nacvičovali 
zásah proti nebezpečnému ozbro-
jenému pachateli, evakuaci osob 
z budovy i následné vyšetřování.  

Aby zabránila možné panice, 
policie předem upozornila veřej-
nost, že nejde o skutečný zásah, ale 
pouze o výcvik.  

Do akce bylo zapojeno přibližně 
50 policistů z  celého novojičín-
ského okresu. Jednalo se také o pr-
vosledové hlídky z  obvodních od-
dělení, které v reálných případech 
přijíždí na místo jako první ještě 

před příjezdem dalších policistů. 
„Tito policisté procházejí zvláštním 
výcvikem a jsou vybaveni dlouhými 
zbraněmi, balistickou ochranou 
a  taktickou helmou. Je nutné, aby 
si vyzkoušeli pohyb a zákrok v takto 
náročných podmínkách,“ uvedl Jiří 
Gold.  

„V podobných krizových situa-
cích rozhodují vteřiny. Je důležité, 
aby i  policisté například z  obvod-
ního oddělení věděli, jak správně 
postupovat. Proto jsou během roku 
na podobné situace připravováni 
a  trénováni. Několikrát ročně pak 
probíhají podobná tematická cvi-
čení,“ uvedl Jiří Gold, vedoucí ob-
vodního oddělení Kopřivnice. 

Součástí cvičení nebylo jen sa-
motné zneškodnění pachatele, ale 
i zajištění budovy a evakuace osob.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

4. října – Krátce po uzavření volebních 
místností by se na webu Volby.cz měly 
objevit i dílčí výsledky za Kopřivnici. 
9. října – Hostem dalšího ročníku 
Kopřivnického pressování bude 
spisovatel Pavel Kosatík.

Zastupitelstvo rozhodlo  
o zvýšení místního  
koeficientu pro výpočet 
daně z nemovitosti

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé před týdnem většinově roz-
hodli o navýšení daně z nemovitosti na území města. Změna 
se dotkne výhradně nemovitostí určených k podnikání a začne 
platit od 1. ledna 2026. 

Nově vydaná vyhláška o stanovení koeficientů daně z ne-
movitých věcí zavádí místní koeficient 2 pro zpevněné plochy 
pozemků, které doposud podléhaly základnímu koeficientu 
1. Nejvýraznější změnou je ale zvýšení koeficientu pro stavby 
a jednotky využívané k podnikání. Ten se z dosavadní hodnoty 

1,5 zvyšuje na hodnotu 3. Naopak sazby u bytových domů, re-
kreačních objektů a garáží zůstávají beze změny. Kopřivnice 
přistoupila ke zvýšení koeficientu poprvé, když dosavadní na-
stavení patřilo ve srovnání s jinými městy v okolí k nejnižším. 
I  po zdvojnásobení dosavadní výše koeficientů zůstávají ty 
kopřivnické nižší, než platí například v Mošnově či Ostravě.  

„Stát prostřednictvím ministerstva financí dlouhodobě vy-
zývá města a  obce k  využívání místních koeficientů, které 
umožňují navýšit jejich příjmy. Daň z nemovitých věcí je jed-
ním z nástrojů, jak mohou obce převzít větší odpovědnost za 
daňové příjmy na místní úrovni,“ řekl na zastupitelstvu staro-
sta města Adam Hanus s  tím, že vyšší daňový výnos městu 
umožní financovat připravované investice i zvládnout zvýšené 
výdaje například na nepedagogické pracovníky ve školách. 

Město očekává, že tento krok přinese do rozpočtu od roku 
2026 přibližně 55,2 milionu korun ročně. Pro srovnání vloni 
vybrala Kopřivnice na dani z  nemovitých věcí 31,8 milionu 
korun a  letos byla poplatníkům vyměřena daň ve výši 32,55 
milionu korun. Radnice si je vědoma toho, že zvýšení daně 
z nemovitosti je nepopulární krok.  

(Pokračování na straně 2) 

Změna se týká pouze objektů využívaných 
pro podnikání. Miliony navíc město využije 
pro financování investic i zvýšené náklady 
na nepedagogické pracovníky škol.

Kopřivnice (dam) – Pozemky v prů-
myslovém parku, které před víc jak šesti 
lety získala společnost Brose se záměrem 
vybudovat na nich parkoviště pro osobní 
i  nákladní vozy, se vrátí do majetku 
města. Zastupitelé před týdnem jedno-
myslně rozhodli, že Kopřivnice odstoupí 
od směnné smlouvy a  pozemky nevy-
užívané v souladu s původním záměrem 
získá zpět. 

Na ploše o výměře přes 41 tisíc metrů 
čtverečních mělo Brose začít po pro-

dloužení původního termínu stavět nej-
později v červnu letošního roku, místo 
toho ovšem firma městu oznámila, že od 
záměru výstavby parkoviště ustupuje. 
„Na základě toho sdělení začalo město 
činit kroky vedoucí k tomu, aby se před-
mětné pozemky vrátily do vlastnictví 
města, neboť mohou být využity pro 
další zájemce o výstavbu v průmyslovém 
parku, kteří se na město obracejí,“ vy-
světlil Adam Hanus, starosta Kopřivnice. 

Město podle jeho slov mělo k dispo-

zici několik scénářů dalšího postupu. Po-
kud by nekonalo, na konci října by se 
Brose stalo vlastníkem původně směně-
ných pozemků, což by bylo nevýhodné. 
Naopak jako nejvýhodnější varianta pro 
město se jevila dohoda o narovnání, kdy 
by město firmě uhradilo podíl na inže-
nýrských sítích, které byly před lety sou-
částí směny, a vrátilo doplatek ceny po-
zemků, tedy částku přesahující 18,6 
milionu korun.  

(Pokračování na straně 2) 
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Zastupitelé před týdnem schválili nejen úpravy koeficientů pro výpočet daně z nemovitosti, ale 
i změnu podmínek dotační podpory sportu ve městě.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Opravy chodníků na Dukelské 
byly levnější skoro o 350 tisíc

Kopřivnice (dam) – Schválením dohody o narovnání mezi 
městem a prováděcí stavební firmou skončily opravy chod-
níků na Dukelské ulici. Ta během léta probíhala ve třech eta-
pách a provázely ji problémy s kvalitou realizovaných prací. 
„Občas to vypadalo jako v  Kocourkově, když lidé sledovali, 
jak firma už dokončený chodník opakovaně rozebírá a staví 
znovu, ale to, že město nekompromisně trvá na kvalitě ob-
jednaného díla, je rozhodně správný postup,“ říká místosta-
rosta Stanislav Šimíček a dodává, že přestože termíny dokon-
čení jednotlivých etap opravy dodrženy nebyly, celkový termín 
dokončení stavby firma stihla. 

„Až na potřetí se na stavbě objevili řemeslníci, kteří uměli 
svou práci odvést v  odpovídající kvalitě. Firma nám vyšla 
vstříc, realizovala také původně neplánované detaily při na-
pojení chodníků ke vchodům jednotlivých domů. Konečné 
vyrovnání tak bylo veskrze pozitivní,“ zhodnotil spolupráci 
se společností Jankostav Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města. 

Vzhledem k tomu, že chodníky jsou ve výsledku o něco 
málo užší, než předpokládal projekt, po přesném zaměření 
vydlážděných ploch město ještě na méněpracích ušetřilo bez-
mála 350 tisíc korun. Výsledná cena se snížila z původních 
4,19 milionu korun na 3,84 milionu korun včetně DPH. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Víme, že toto rozhodnutí podnikatelé nepřijmou s nad-

šením, a od menších firem už mám zpětnou vazbu, že to vní-
mají negativně. Poslední roky pro ně nebyly jednoduché. Zdra-
žení energií, navýšení základní sazby daně z nemovitostí ze 
strany státu. Nyní k  tomu přidáváme i my zvýšení místního 
koeficientu. Přesto věříme, že jde o správnou cestu. Rozpočet 
města to posílí a umožní nám pokračovat v plánovaných in-
vesticích a zachovat veřejné služby, které využívají i podnika-
telé,“ uvedl starosta Hanus. Ten místní podnikatele o chysta-
ném záměru zvýšit místní koeficienty informoval ještě před 
jednáním zastupitelů dopisem, ve kterém se pokusil podrobně 
vysvětlit důvody, proč město k tomuto kroku přistupuje. Na 
větší diskuzi podle starosty nebylo příliš času. Aby totiž mohlo 
být opatření účinné od Nového roku, musela být nová vyhláška 
schválena nejpozději do konce září. 

Pro přijetí vyhlášky hlasovalo 14 zastupitelů, čtyři se zdrželi 
a dva zastupitelé, kteří sami podnikají, hlasovali proti jejímu 
přijetí. 

Od pátku bude možné podpořit svými hlasy některý z pěti Koprojektů
Kopřivnice (hod) – Už zítra se 

začne rozhodovat o tom, který z pěti 
projektů vyhraje a dočká se příští rok 
realizace. Elektronické hlasování 
bude spuštěno zítra, tj. v pátek, kdy 
Kabelová televize Kopřivnice začne 
vysílat videoklipy představující jed-
notlivé projekty. Občané Kopřivnice 
mohou už posedmé vybírat z finalistů 
participativního rozpočtu města Ko-
přivnice, ve kterém je na realizaci ví-
tězného nebo vítězných projektů vy-
členěn milion korun.  

Letos radnice obdržela celkem 
pět návrhů a všechny členové komise 
Zdravého města a místní Agendy 21 
poslali do veřejného hlasování. „Tex-
tový popis finalistů je již na webu Ko-

projektů zveřejněn od doby, kdy ko-
mise rozhodla, ale věříme, že lepší 
představu o  nich lidé získají stejně 
jako v předchozích letech díky krát-
kým videoklipům, které připravu-
jeme ve spolupráci se samotnými 
předkladateli přímo na jednom 
z míst, kde by se Koprojekt mohl stát 
skutečností. Snímky budou jako vždy 
vysílány kabelovou televizí, ale lidé je 
najdou samozřejmě na webu a face-
bookových profilech města,“ upřes-
nila Ivana Holubová, koordinátorka 
udržitelného rozvoje na kopřivnické 
radnici, a dodala, že hlasující budou 
mít k dispozici tři hlasy. Dva kladné 
a jeden záporný, přičemž udělení zá-
porného hlasu bude podmíněno při-

dělením alespoň jednoho kladného. 
Hlasovat mohou jen občané Kopřiv-
nice starší patnácti let, a to až do 31. 
října.  

Prvním přihlášeným nápadem je 
instalace šachových stolků ve městě, 
které by mohly být využívány také 
jako klasická posezení, druhým vy-
budování oploceného psího výběhu 
pro volné venčení psů s agility prvky, 
které bude sloužit také jako místo pro 
potkávání okolních obyvatel. Třetím 
nováčkem je návrh na realizaci vel-
koformátového muralu, tedy velko-
plošné malby, na stěně zimního sta-
dionu. Na rozdíl od graffiti, které 
z hlediska zákona vznikají nelegálně, 
muralartová díla bývají objednávána 

majitelem objektu s cílem jeho este-
tického oživení. Čtvrtým finalistou je 
vybudování parkourového koutu 
v  areálu bývalého házenkářského 
hřiště a posledním návrhem je vybu-
dování nového víceúčelového zázemí 
v areálu sportovního hřiště v Lubině 
nejen pro pořádání tradičních ven-
kovních akcí, ale také jako zázemí pro 
pořádání akcí základní či mateřské 
školy, projektových dnů i  učení 
venku. 

Také letos bude hlasování pro-
bíhat elektronicky, tedy z  mobilu či 
počítače. „Do chytrých telefonů si 
lidé stále mohou stáhnout aplikaci 
Mobilní rozhlas, nově s  přízviskem 
Munipolis, kde bude výzva k  hlaso-

vání rozesílána tradičně mezi infor-
macemi z města. Druhým způsobem 
je klasické hlasování na webu města. 
Odkaz na hlasování lidé najdou v tis-
kové zprávě, jako součást aktualit 
o  probíhajícím hlasování a  také 
v sekci Koprojekty. V tomto případě 
je mobil nutný jen pro přečtení ově-
řovací SMS. Vnímáme, že každý roč-
ník je v něčem specifický. Ten letošní 
třeba v tom, že předkladatelé někte-
rých návrhů byli aktivní už v průběhu 
září a sami o svých projektech na so-
ciálních sítích veřejnost informují. 
Toto je samozřejmě možné a je z toho 
patrné, že pro svůj záměr jsou od-
hodlaní udělat také něco navíc,“ oko-
mentovala hlasování Ivana Holubová. 

Revitalizované centrum 
čeká kolaudace

Kopřivnice (dam) – Posunem zábradlí 
na schodišti pod cukrárnou Rimini byl 
v tomto týdnu vyřešen poslední požadavek 
stavebního úřadu a po dvou letech od do-
končení revitalizace by mělo dojít ke ko-
laudaci stavby. Jak na jednání zastupitelstva 
informoval Jiří Štěpán, vedoucí odboru roz-
voje města Kopřivnice, následovat by měla 
už víceméně jen formální kolaudační pro-
hlídka a do konce října by město mělo ko-
nečně mít kolaudační rozhodnutí.

Městská policie bude mít 
v listopadu nového šéfa

Kopřivnice (dam) – Kopřivničtí zastupitelé schvá-
lili pověření řízením městské policie. Šéfem strážníků 
se má stát Jaroslav Hrabovský, který uspěl ve výběro-
vém řízení a má zkušenosti s prací u Městské policie 
v Ostravě. Velení městské policie má převzít 10. listo-
padu, poté co vypořádá své dosavadní pracovní zá-
vazky. Změny ve vedení kopřivnických strážníků od-
startovaly letos v červnu, kdy na svůj post rezignoval 
dlouholetý velitel MP Jan Müller. Následně zastupitelé 
pověřili řízením MP Lenku Janíkovou, jejíž funkční 
období mělo překlenout dobu do výběru nového ve-
doucího strážníka.

V neděli proběhla v Katolickém domě v Lubině tradiční výstava tamních zahrádkářů, na které 
nechyběly tradičně ani houby a květinové vazby.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitelstvo rozhodlo...

(Dokončení ze strany 1) 
Kriminalisté současně prováděli výsle-

chy zhruba pětatřiceti figurantek z řad stu-
dentek střední zdravotnické školy. Figu-
rantky měly za úkol předávat vyše- 
třovatelům různé indicie, na základě kte-
rých pak policisté činili další úkony. Po-
dobná cvičení probíhají zhruba dvakrát 
ročně. Letos už policisté trénovali například 
i na Okresním soudu v Novém Jičíně, kde 
se do akce zapojilo na dvě stě figurantů. 

Policisté...

Zítra si občané začnou vybírat své zástupce do Parlamentu ČR
Kopřivnice (hod) – Už zítra se otevřou 

volební místnosti a  lidé budou volit své 
zástupce do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR. Volební místnosti se otevřou 
v pátek 3. října ve 14 hodin a otevřeny zů-
stanou až do 22 hodin, v sobotu pak bude 
možné volit od 8 do 14 hodin.  

V Kopřivnici a v místních částech bu-
dou lidé volit celkem ve 21 volebních 
okrscích. Sadu hlasovacích lístků 22 sub-
jektů, které se v Moravskoslezském kraji 
ucházejí o post v parlamentu, už lidé ob-
drželi do svých domovních schránek. Le-
tos si lidé vybírají z  více kandidujících 
stran než před čtyřmi lety. Tehdy jich 
v  Moravskoslezském kraji o  poslanecký 
mandát usilovalo 19.  

O mandát v Parlamentu ČR v Morav-
skoslezském kraji usiluje 9 politických 

stran, 12 hnutí, jedna koalice, celkem se 
o poslanecké křeslo uchází 406 kandidátů.  

„Voliči si vyberou jeden hlasovací lís-
tek a na něm mohou udělit až čtyři prefe-
renční hlasy, a  to zakroužkováním čísla 
příslušného kandidáta. K  jinému ozna-
čení, například křížku, háčku, nebudou 
členové volebních komisí přihlížet a takto 
označený kandidát přednostní hlas ne-
získá. Obdobné je to v případě, kdy volič 
zakroužkuje více než čtyři kandidáty. 
Přednostní hlasy se ani v tomto případě 
nezapočítávají a znamená to pouze ode-
vzdaný hlas pro volební stranu. Pokud ně-
který z kandidátů získá takový počet před-
nostních hlasů, který bude větší než 5 
procent z celkového počtu platných hlasů 
odevzdaných pro danou volební stranu, 
připadne mandát přednostně tomuto 

kandidátu,“ přiblížila možné úpravy hla-
sovacích lístků Jana Sopuchová, vedoucí 
oddělení správních agend na kopřivnické 
radnici, která má volby na starosti.  

Pokud mají nemocní či jinak nepohy-
bliví občané zájem, aby je navštívila vo-
lební komise s přenosnou volební schrán-
kou, mohou požádat příslušnou 
okrskovou komisi prostřednictvím svých 
rodinných příslušníků nebo sousedů, 
nebo mohou volat v  době voleb přímo 
volební komisi. „Telefonní čísla na jed-
notlivé volební okrsky budou zveřejněna 
na webových stránkách města. Doporu-
čuji dohodnout se s  příslušnou volební 
komisí v průběhu prvního dne, aby si vo-
lební komise mohla návštěvy voličů v do-
mácnosti zorganizovat,“ uvedla Jana So-
puchová. 

Městu se vrátí...
(Dokončení ze strany 1) 
Radnice se společností Brose 

o  podmínkách jednala, ale do 
termínu jednání zastupitelů ne-
došlo k  jejímu stvrzení dohody, 
a tak přišlo na řadu odstoupení 
od smlouvy, které vrátí stav před 
její vznik. Město tak vrátí firmě 
podíly na vybudované infra-
struktuře a  také kompletní 
částku, kterou v roce 2019 inka-
sovalo, tedy necelých 18 milionů 
korun. Odstoupení od směnné 
smlouvy podle starosty Hanuse 
neznamená, že nakonec nedojde 
k oboustranné dohodě na vyrov-
nání. Zastupitelstvo se už ale do 
října nesejde, a pokud by nejed-
nalo nyní, hrozilo by, že pozemky 
zůstanou protistraně. Návrat tak 
velkého pozemku přitom městu 
umožňuje získat do takřka za-
plněné průmyslové zóny další in-
vestory a tím pádem i zaměstna-
vatele. 

SmVak začal rekonstruovat  
vodovodní sítě v Příboře

Příbor (hod) – V  Příboře byla zahájena první 
etapa modernizace vodovodní sítě ve městě. Dů-
vodem etapizace projektu je koordinace mezi 
SmVaK Ostrava, městem Příbor, ŘSD a Správou sil-
nic Moravskoslezského kraje, které v následujících 
letech plánují rekonstrukci komunikací. Celkové 
náklady na obnovu 1 118,5 metru vodovodních sítí 
a souvisejícího zařízení dosáhnou téměř 40 milionů 
korun. Na nové vodovodní řady bude přepojeno 68 
vodovodních přípojek. 
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Během speciálního vzdělávacího programu mohli žáci ZŠ Lubina poznat některá specifika 
práce architektů.                                                                                                                        FOTO: ZŠ LUBINA

Na pohárovou soutěž přijelo celkem 17 družstev
Lubina (hod) – V sobotu 20. září 

proběhla v Lubině pohárová soutěž 
mužů a žen, která letos nebyla zařa-
zena do novojičínské ligy v požár-
ním útoku.  

„Netradičně jsme soutěž mohli 
uspořádat na fotbalovém hřišti, kde 
je lepší zázemí. Na soutěž přijelo 
tentokrát méně družstev než na li-
gové kolo, ale přijela i družstva ze 
sousedních okresů, která jsme už 
dlouho nepotkávali,“ poznamenala 
Jarmila Polášková, členka SDH Lu-

bina II Větřkovice a jedna z organi-
zátorů závodu. Soutěž absolvovalo 
10 mužských a 7 ženských družstev. 
Po několika letech špatného počasí 
se letos zadařilo a krásné slunečné 
počasí přilákalo i hosty z okolí. Sou-
těž vyhrálo družstvo z Mniší A, druzí 
byli muži z  Mniší B a  třetí Hájov. 
Vlastní klání zahájili domácí muži, 
kteří letos na soutěže nejezdili. Jejich 
čas 17,399 s  nakonec stačil na 4. 
místo. Tým Vlčovic B obsadil 5. 
příčku a družstva Vlčovic A a Lubiny 

B závod nedokončila. V ženách na 
prvním místě byl Hájov, druhé ženy 
Podhradní Lhoty a třetí Loučka. Tým 
Vlčovic B byl pátý a Vlčovice A ob-
sadily šesté místo a domácí ženský 
tým obsadil 7. místo.  „Nakonec si 
soutěž vyzkoušeli i  rodiče našich 
mladých hasičů, a  to nejen tatín-
kové, ale i maminky. Bohužel naši 
družební přátelé ze slovenského 
Háje u Turčianských Teplic přijeli jen 
jako malá delegace a nezávodili,“ 
konstatovala Jarmila Polášková. 

Proběhnou dvě výstavy, jedna se zaměří na pěstování květin, druhá na města budoucnosti
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice 

bude jedním z měst, kde bude možné 
zhlédnout výstavu na stromech s náz-
vem Neviditelné trny zaměřenou na 
pěstování květin ve východoafrické 
Keni. Také letos se naše město zapojí 
do celorepublikového výstavního hap-
peningu, který se koná v  průběhu 
Týdne důstojné práce a upozorňuje 
na ožehavá témata naší každodenní 
spotřeby. Jedenáctý ročník této kam-
paně proběhne v týdnu od soboty 4. 
do soboty 11. října. 

Tentokrát si instalaci výstavy vzalo 
na starost kopřivnické dětské zastupi-

telstvo, které vyvěsí plakáty už v pátek 
3. října, a to na stromy podél Kopřiv-
ničky v úseku od dětského dopravního 
hřiště směrem k Základní škole Alšově.  

Za vytvořením nové výstavy vyra-
zili na začátku tohoto roku Pavla Stein-
hauserová a Stanislav Komínek z or-
ganizace Fairtrade Česko a Slovensko 
na květinové farmy do Keni, aby tam 
zdokumentovali pracovní podmínky 
lidí a dopady na životní prostředí. Vý-
stava s názvem Neviditelné trny při-
bližuje témata jako spotřeba vody, vy-
užívání pesticidů, nízké mzdy nebo 
sexuální obtěžování žen. Ukáže také 

reálné dopady systému Fairtrade na 
zaměstnance a zaměstnankyně květi-
nových farem. Z Keni pochází 40 % ře-
zaných květin na evropském trhu. Kvě-
tinový průmysl zde zaměstnává více 
než 150 000 lidí, ale je také často spo-
jován se špatnými pracovními pod-
mínkami a ničením přírody. 

„Protože Kopřivnice patří mezi tzv. 
Fairtradová města, která se tématem 
spravedlivého obchodu aktivně zabý-
vají, nabízí druhé paré výstavy míst-
ním školám, které jej mohou využít 
jako pasivní, ale také aktivní prvek en-
vironmentální či etické výchovy žáků. 

Vestibul radnice, kde obvykle druhé 
paré výstavy bývalo umístěno, však ne-
zůstane prázdný. Podařilo se nám zís-
kat ještě další zajímavou expozici, kon-
krétně výstavu Žijeme města budou- 
cnosti, jejímž cílem je vyvolat diskuzi 
o veřejném prostoru a udržitelné mo-
bilitě. Organizátoři chtějí pomoci měs-
tům vést dialog s veřejností a zamyslet 
se nad přístupem ke vnímání veřej-
ného prostoru, s tím spojenou moto-
rovou i bezmotorovou dopravu a další 
formy udržitelné mobility. Jednotlivá 
témata týkající se dopravy a veřejného 
prostoru jsou prezentována na 20 pa-

nelech, přičemž každý panel obsahuje 
jednu či více fotografií, krátký popis 
dané problematiky, citace odborníků 
a QR kód, který odkazuje na webovou 
stránku, která se danému tématu vě-
nuje více do hloubky,“ okomentovala 
druhou výstavu Ivana Holubová, ko-
ordinátorka udržitelného rozvoje na 
kopřivnické radnici, a dodala, že ver-
nisáž proběhne v pondělí 6. října v 16 
hodin a od 17 hodin na ni naváže před-
náška na téma Připravovaná veřejná 
prostranství a objekty, na níž budou 
moci občané diskutovat s architekty 
v Lašské bráně. 

Začíná oprava povrchu obchvatu Příbora

Do školy v Lubině zavítali architekti
Lubina (hod) – Základní 

škola Lubina je jedna z  těch, 
které se zapojily do projektu 
Architekti ve školách, jenž pro-
bíhá v rámci Místního akčního 
plánu ORP Kopřivnice IV.  

„Projekt, jehož cílem je vta-
žení páťáků do světa architek-
tury s propojením geometrie, 
matematiky, základů fyziky, 
polytechniky i estetického vní-
mání s  přesahem do oblasti 
kompetencí pro život a učení 
v  souvislostech, ve školách 
probíhá od září do října. Bě-
hem této doby skutečná archi-
tektka z praxe navštíví celkem 
šest škol,“ uvedla Eva Kytková, 
koordinátorka aktivit pro MAP 
ORP Kopřivnice.  

Základní škola v  Lubině 
byla jednou z těch, kde tento 
projekt probíhal. Žáky IV. 
a V. třídy navštívila architektka 

Lenka Kovařík, která jim hra-
vou formou přiblížila svět sta-
vebnictví a architektury. „Děti 
se nejprve seznámily s  plány 
budovy a  vyzkoušely si, co 
všechno je potřeba, aby stavby 
byly stabilní a bezpečné. Zají-
malo je, jak funguje statika, 
a  proto si na jednoduchých 
úkolech ověřily, co dům či věž 
udrží a co už ne,“ okomento-
vala akci Zuzana Macháčová 
ze ZŠ Lubina. 

V  rámci praktického cvi-
čení si každý žák zakreslil a za-
měřil třídu tradičním metrem, 
laserovým měřičem nebo mo-
derní aplikací, protrénoval 
převody měrných jednotek 
i  orientaci v  prostoru. Tím si 

žáci přiblížili práci skutečných 
architektů, kteří musí pečlivě 
měřit a  plánovat. „Největší 
nadšení ale vzbudila tvůrčí 
část. Z netradičních materiálů 
– špejlí, bonbónů, alobalu, gu-
miček a kelímků – se děti pus-
tily do stavby rozhleden. Sou-
těžilo se, která bude nejvyšší 
i nejpevnější. Rekordní věž na-
konec dosáhla úctyhodné 
výšky 123 cm,“ uvedla Zuzana 
Macháčová a  dodala, že pro-
jekt dětem ukázal, že architek-
tura není jen o budovách, ale 
také o  kreativitě, spolupráci 
a hledání originálních řešení. 
Všichni si odnesli nejen nové 
vědomosti, ale i velkou radost 
z tvořivého dne.

Příbor (hod) – V pátek se začne opra-
vovat povrch silnice I/58 – obchvat. Opra-
vovat se bude čtyřkilometrový úsek ko-
munikace, který je v majetku Ředitelství 
silnic a dálnic, a to od začátku obchvatu 
v Lubině až před okružní křižovatku v Pří-
boře, před napojením na dálnici.  

Oprava komunikace, která má pro-
bíhat od 3. října do 11. listopadu, je roz-
dělena do pěti etap. V jejím průběhu bude 
docházet buď k částečnému, nebo úpl-
nému uzavření komunikace, kdy bude 
provoz po volné části komunikace veden 

kyvadlově. O  objížďkách a  uzavírkách 
bude řidiče informovat přechodné do-
pravní značení. V  jejím průběhu dojde 
k  dočasnému zrušení autobusové za-
stávky Kopřivnice, Lubina, Na Holotě (od 
31. října do 7. listopadu).  

V průběhu první etapy rekonstrukce 
(do 12. října) dojde k uzavření sjezdu a ná-
jezdu z dálnice D48 na komunikaci I/58, 
neboť se bude opravovat povrch na mostě 
nad dálnicí. Objížďka povede přes Příbor 
a sjezd a nájezd z dálnice bude možný jen 
na začátku Příbora ve směru od Frýdku.  

Kopřivnice vykazuje trvale záporné migrační saldo, víc lidí se odstěhovává, než se přistěhuje 
Kopřivnice (hod) – Demo-

grafická studie města, kterou si 
kopřivnická radnice nechala 
zpracovat společností Open-
DataStudio, s. r. o., se podrobně 
věnovala také migraci.  

Kopřivnice v  celém sledo-
vaném období (s výjimkou 
roku 2022) vykazovala trvale 
záporné migrační saldo. Nej-
větší odliv obyvatel byl zazna-
menán v roce 2014 (-208 osob), 
výrazně negativní hodnoty se 
objevily i v dalších letech, na-
příklad v roce 2015 (-191) nebo 
2018 (-190). Pozitivní zlom na-
stal až v roce 2022, kdy město 
zaznamenalo kladný migrační 
přírůstek +348 osob – výji-
mečný výkyv, ovlivněný pří-
chodem osob z Ukrajiny v sou-
vislosti s válečným konfliktem. 
V  roce 2023 však došlo k  ná-
vratu k mírně záporné hodnotě 
(-9), což potvrdilo, že předchozí 
růst byl spíše jednorázovým 
efektem než známkou dlouho-
dobého obratu. V roce 2024 se 
migrační saldo opět výrazně 
propadlo, kdy se do města při-
stěhovalo 549 osob, ale vystě-
hovalo se 685 osob, což před-
stavuje migrační úbytek -136 
osob. Tento výsledek je nej-
horší od roku 2018 a naznačuje 
pokračující trend odlivu oby-
vatel, především do okolních 

obcí nebo větších měst. Přetr-
vávající negativní bilance je 
důsledkem kombinace nízké 
atraktivity pro nové obyvatele, 
stárnutí populace a  omeze-
ných možností ekonomického 
a bytového růstu.  

Zcela odlišná je situace 
v zázemí ORP Kopřivnice, kde 
v  minulých letech převládalo 
kladné migrační saldo. Většina 
let přinesla do obcí zázemí pří-
růstky obyvatel – výrazné na-
příklad v  letech 2015 (+77), 
2019 (+74), 2021 (+99) nebo 
2022 (+263). Zápornou hod-
notu zázemí zaznamenalo 
pouze v roce 2016 (-34). Tento 
trend byl typickým projevem 
suburbanizace – především 
mladší rodiny a  ekonomicky 
aktivní obyvatelstvo volilo k by-
dlení menší obce v okolí města, 
často s  lepší dostupností by-
dlení, klidnějším prostředím 
a stále relativně dobrým napo-
jením na pracovní příležitosti.  

V roce 2024 však došlo k vý-
razné změně, kdy se do zázemí 
ORP přistěhovalo 449 obyvatel, 
ale vystěhovalo se 501 obyvatel. 
To znamená, že zázemí po 
dlouhých letech kladného mi-
gračního salda zaznamenalo 
migrační úbytek -52 osob. 
Tento pokles je nečekaným 
zvratem v dosavadním trendu 

suburbanizace, který nazna-
čuje možné snižování atrakti-
vity okolních obcí nebo změny 
v dostupnosti bydlení a pracov-
ních příležitostí.  

Tento jev je relativně dobře 
patrný z kartogramu zobrazu-
jícího migrační saldo v obcích 
SO ORP Kopřivnice (včetně 
obcí Tichá a Lichnov), kde Ko-
přivnice jako jediná obec velmi 

výrazně ztrácí obyvatelstvo mi-
grací. Z  demografického hle- 
diska tato data poprvé po delší 
době zpochybňují představu 
o  stabilní migrační atraktivitě 
zázemí Kopřivnice. Demogra-
fický vývoj odráží pokračující 
trend odlivu obyvatel do jiných 
regionů a stárnutí populace.  

Z interních matričních dat 
je patrné, že lidé se stěhují zej-

ména do okolních obcí, pří-
padně pak do velkých měst. 
Dle interní databáze je patrné, 
že se v letech 2022–2024 z Ko-
přivnice odstěhovalo 1 283 
osob. Nejvíce z nich se vystě-
hovalo do Příbora (117 osob), 
do Štramberka (80), Ostravy 
(78), Prahy (69), Sedlnice (51), 
Závišic (47), Nového Jičína (44), 
Lichnova (36), Frýdku-Místku 

(33), Brna (32), Veřovic a Žen-
klavy (shodně 31) a  dalších 
obcí a měst. 

Data o  věkové struktuře 
přistěhovalých a vystěhovalých 
v letech 2022 a 2024 ukazují, že 
ve všech věkových kategoriích 
převažují vystěhovalí nad při-
stěhovalými, což naznačuje 
celkový úbytek obyvatel. Nej-
větší rozdíl je patrný u  nej-
mladších dětí (0–4 roky), kde je 
vystěhovalých třikrát více než 
přistěhovalých. Tento trend 
pokračuje i  u  starších dětí 
a  mladých dospělých (15–24 
let), kde lidé často odcházejí za 
studiem a  prací do větších 
měst. Významné ztráty obyva-
tel vykazují také produktivní 
věkové kategorie (25–39 let), 
zejména ve skupině 30–34 let, 
kde je téměř třikrát více vystě-
hovalých než přistěhovalých. 
Ve středním věku (40–64 let) se 
rozdíly postupně snižují, ale 
stále převládá odchod z města. 
U  seniorů (65+) je migrační 
saldo také negativní, ale 
v  menší míře než u  mladších 
věkových skupin. Celkový mi-
grační trend naznačuje odliv 
především mladých rodin 
a  ekonomicky aktivních oby-
vatel, což může v  budoucnu 
přispět k  demografickému 
stárnutí populace Kopřivnice. 
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KOPŘIVNICE SI PŘIPOMÍNÁ HISTORII KACHLOVKY: U příležitosti spuštění nové projekce ve 
výstavním pavilonu se v pátek 26. září uskutečnil program určený především zájemcům o místní 
historii. Úvod a závěr setkání pod Lašskou bránou patřil muzice v podání barbershopového 
kvarteta No Timers. Po hudebním úvodu následoval bezmála hodinový exkurz do dějin zdejší 
keramické výroby od jejích kuriózních začátků až po definitivní ukončení na začátku 60. let 
minulého století. Z úst znalce zdejší historie Ondřeje Šalka zaznívaly informace, které jsou ve 
zhuštěné podobě i  obsahem videoprojekce a  výstavy, které bude nejméně dalších šest týdnů 
k vidění ve výstavním pavilonu vždy zhruba od 17 hodin.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Knihovna dnes hostí literární 
celebritu Alenu Mornštajnovou

Kopřivnice (dam) – Městská knihovna Kopřivnice láká dnes 
odpoledne na besedu s jednou z nejčtenějších českých spisova-
telek současnosti. Alena Mornštajnová bude diskutovat se svými 
čtenáři ve velkém sále kulturního domu od 17 hodin. 

Spisovatelka je známá jako autorka knih, které přes svou re-
lativní náročnost dosahují velké čtenářské oblíbenosti. Statisíce 
čtenářů nejen v tuzemsku, ale i za hranicemi získává Mornštaj-
nová přesto, že její příběhy, které často reflektují pohnuté dějiny 
20. století, nekončívají happyendem. Její nejčastěji ženské hrdinky 
se potýkají s nelehkými otázkami a situacemi. 

Na literární scéně se Alena Mornštajnová etablovala v padesáti 
letech románem Slepá mapa, který připravovala dlouhých 13 let. 
Zatím největší úspěch zaznamenala v roce 2017 s knihou Hana 
(2017). Příběh inspirovaný skutečnými událostmi z období ho-
lokaustu a komunistického Československa o traumatu, které se 
propisuje do života tří generací, si rychle získal obrovskou popu-
laritu a stal se fenoménem nejen v knihkupectvích. Přeložen byl 
do celé řady jazyků a  otevřel autorce cestu k  mezinárodnímu 
čtenářskému publiku, ale třeba i na divadelní jeviště. Na úspěch 
Hany navázaly další tituly, které už přicházejí v podstatně kratších 
intervalech. Zatím poslední titul Čas vos vyšel letos na jaře. 
A i kniha, ve které autorka hledá hranice smíření a zkoumá, jak 
bolest, zášť i odpuštění formují lidský život, zaznamenala úspěch 
u čtenářů i kritiky. 

Setkání s  autorkou nabídne nejen možnost vyslechnout si 
zajímavé povídání o její tvorbě a inspiraci, ale také prostor pro 
otázky z publika. Je možné, že Alena Mornštajnová přečte i úryvek 
z některé ze svých knih. Ty bude na místě možné i zakoupit a po 
skončení besedy na autogramiádě možné opatřit i autorčiným 
podpisem.

Klavírista Marek Kozák rozezní varhany v kostele sv. Václava

Diváci divadelní pohádky pomohou 
s hledáním ztraceného broučka

Kopřivnice (dam) – Další nedělní divadelní pohádku přiveze 
5. října do Kopřivnice Divadélko Leonka z Valašského Meziříčí. 
Pohádku nazvanou Jak se brouček ztratil budou od deseti hodin 
hrát pro děti a jejich doprovod v kinosále kulturního domu. 

Pohádka vypráví příběh neposlušného broučka, který se za-
toulal do temného lesa. Naštěstí se za ním vydává statečná beruška 
Jaruška a spolu s dětmi musí splnit několik kouzelných úkolů, 
aby broučka vysvobodila. Děj je protkán veselými písničkami s ky-
tarovým doprovodem a nechybí ani zapojení malých diváků. 

Divadélko Leonka vzniklo v roce 2010 díky dvěma kamarád-
kám – Leoně a Erice. Erika píše scénáře, propůjčuje hlasy loutkám 
a doprovází hru hudbou. Soubor se zaměřuje na pohádky pro 
děti i pro diváky s mentálním postižením. V repertoáru má před-
stavení hraná v převlecích i maňásková, vždy s důrazem na poučný 
a hravý obsah plný autorských básniček, písniček a cvičení. 

Znalci Pottera si 
mohou poměřit 
síly v kvízu

Kopřivnice (dam) – Fa-
noušci Harryho Pottera a pře-
devším znalci kouzelnického 
světa románu J. K. Rowlingové 
se mohou těšit na netradiční 
odpoledne plné magie a  zá-
bavy v  prostorách Městské 
knihovny Kopřivnice. Ta na 
středu 8. října připravuje v po-
bočce v  komunitním centru 
Pětka soutěžní kvíz s názvem 
Harry Potter a kvíz mudrců.  

Ještě do pátku 3. října se 
mohou na e-mailu 
detske@kdk.cz  nebo osobně 
v knihovně přihlásit soutěžní 
týmy tvořené dvěma až čtyřmi 
znalci Harryho Pottera star-
šími 13 let. Na ty čekají tři de-
sítky otázek, se kterými si ne-
poradí žádný mudla. To, že 
patří mezi zasvěcené, mohou 
účastníci kvízu demonstrovat 
i pořadateli vítanými tematic-
kými kostýmy. Vítězové kvízu, 
který začne v  17 hodin, čeká 
nejen uznání, ale také kou-
zelné ceny. 

Lubina (dam) – Klasická hudba bude 
v neděli 5. října znít kostelem sv. Václava 
v  Lubině. O  půl šesté večer tam začne 
varhanní recitál Marka Kozáka. Ten svůj 
koncertní program nazval v narážce na 
obligátní označení široce pojatého rep-
ertoáru některých muzikantů Od Bacha 
nikoli po Vlacha, ale po Janáčka. Poslu-
chači se opravdu mohou těšit na boha-
tou škálu skladeb od barokní toccaty až 
po moderní varhanní improvizaci. 

Dvaatřicetiletý Marek Kozák s  hud-
bou začínal na ZUŠ v  nedalekém Bru-
šperku. Vystudoval varhanní hru na Ja-
náčkově konzervatoři v  Ostravě 
a následně pokračoval ve studiu klavíru 
u profesora Ivana Klánského na pražské 

HAMU. Už od mládí nejen koncertoval, 
ale úspěchy slavil také na interpretačních 
soutěžích.  

Marek Kozák je mimo jiné laureátem 
soutěže Gézy Andy v Curychu, finalistou 
Busoniho soutěže v Bolzanu či držitelem 
ceny Pražského jara a dalších evropských 
soutěží. Spolupracuje s předními orches-
try doma i v zahraničí a je také vyhledá-
vaným komorním hráčem. Je známý 
svou precizní technikou, muzikálností 
a  hlubokým respektem ke skladbám, 
které hraje. Věnuje se i objevování poza-
pomenutých klavírních skladeb a jejich 
navracení na pódia. To vyústilo mimo 
jiné v nahrávku klavírních koncertů Karla 
Kovařovice, Vítězslavy Kaprálové a Pavla 

Bořkovce, které vydal na ceněné na-
hrávce v březnu loňského roku. 

Přestože Kozák hrává s  orchestry 
zvučných jmen v koncertních sálech celé 
Evropy, do Lubiny se vrací pravidelně. 
Tentokrát se chystá hrát mimo jiné Ba-
chovu Toccatu d moll (BWV 538), Vari-
ations Sérieuses Felixe Mendelssohna-
Bartholdyho v  transkripci R.  Smitse, 
Pièce héroïque Césara Francka či hravé 
Scherzo Eugèna Gigouta. Českou hudbu 
zastoupí dvě varhanní skladby Leoše Ja-
náčka, část z jeho slavné Glagolské mše 
a  také Nedělní hudba Petra Ebena. Vr-
cholem programu bude improvizace na 
zadané téma, ve které Kozák naplno 
předvede svou hudební invenci. 

Ve Štramberku chystají křest Malého prince v lašštině, příběh převyprávěl Josef Hrček
Štramberk (dam) – Jak zní Malý 

princ v  lašštině? I  odpověď na tuto 
otázku padne v neděli 5. října odpo-
ledne v  Kulturním domě ve Štram-
berku. Právě ten se stane místem 
slavnostního křtu další z  nářečních 
verzí jedné z  nejčtenějších knih 
světa. 

Vydavatelství Jota už vydalo útlou 
knížku Antoina de Saint-Exupéryho 

v brněnském hantecu, valašštině, kr-
konošském nářečí, v hanáckém a slo-
váckém dialektu či v ostravštině. Ma-
lunky prync, jak zní titul 
nejnovějšího přírůstku v  edičním 
plánu, přináší notoricky známý text 
v  lašském nářečí. Do lokálního di-
alektu převyprávěl Malého prince Jo-
sef Hrček s manželkou Annou. Hrček 
je také autorem ilustrací, které knihu 

doprovázejí. 
Program slavnostního odpoledne 

bude zahrnovat nejen „autorské 
čtení“, ale i  vyprávění o  tom, jaká 
cesta vedla od prvotního nápadu 
k  vydanému svazku. Slovo dostane 
také Martina Dlabajová, jejíž sběra-
telská vášeň stála u  začátků celého 
projektu. Někdejší europoslankyně 
totiž disponuje sbírkou, která obsa-

huje nejrůznější jazykové mutace 
Malého prince a  stála u  zrodu ná-
padu vydávat jej v různých nářečích. 
Ve Štramberku by měla mluvit nejen 
o historii knihy, ale také o významu 
myšlenky překládat ji do často již vy-
mírajících regionálních dialektů. 

Následovat bude samotný křest 
knihy, slavnostní přípitek i hudební 
vystoupení Evy Moravčíkové s kape-

lou Evamore. Součástí odpoledne 
bude i autogramiáda. Křest pořádá 
město Štramberk společně s Rotary 
klubem Frýdek-Místek a Kopřivnice. 
„Chceme tímto Malunkeho prynca 
představit občanům Štramberka, Ko-
přivnice, Frýdku-Místku a  celého 
okolí a přiblížit jim osudy této výji-
mečné knihy,“ uvedli organizátoři 
akce. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 2. – pá 3. října v 16.30 hodin horor 

ČR Uzel zla. Parta mladých lidí se vydává 
na výlet po děsivých místech, ale zábava 
se brzy mění v boj o přežití.  

Čt 2. – pá 3. října v 19 hodin roman-
tické drama USA Velká odvážná nád-
herná cesta. Sarah a  David mají šanci 
znovu prožít okamžiky ze své minulosti 
a možná i změnit svou budoucnost. 

So 4. – ne 5. října ve 14 hodin ro-
dinný DE. Tlapky na pedály: Velká cena 
Evropy. Závodní dobrodružství plné 
rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové 
spolupráce. 

So 4. – ne 5. října v 16.30 hodin my-
steriózní ČR, SK Jadwiga, čarodějnice 
z Beskyd. Vyšetřovatel se vrací k nevy-
řešenému případu otrav, známému jako 
legenda beskydských čarodějnic. 

So 4. – ne 5. října v 19 hodin akční 
USA Avatar: The Way of Water. Jake 
a Neytiri založili rodinu a udělají cokoliv, 
aby spolu zůstali. Jsou však nuceni opus-
tit domov a  Pandoru, když se stará 
hrozba vrátí, aby dokončila to, co začala. 

Po 6. října v 19 hodin komedie, ro-
dinný USA Mezi námi děvčaty 2. Roky 
poté, co Tess a Anna prožily krizi iden-
tity, má teď Anna dceru a brzy i nevlastní 
dceru. Při řešení problémů, které přináší 
spojení dvou rodin, Tess a Anna zjišťují, 
že blesk může udeřit dvakrát. 

Út 7. října v  16 hodin komedie, 
drama ČR, SK Pod parou. Čtyři kama-
rádky z  Mikulova se rozhodnou ověřit 
teorii, že lidský organismus funguje nej-
lépe při hladině 0,5 promile alkoholu 
v  krvi. Bláznivý experiment jim dodá 
lehkost i nadhled, ale brzy zjistí, že hra-
nice mezi zábavou a  problémem je 
hodně tenká. 

Út 7. října v 19 hodin drama, sci-fi 
Japonsko, USA Happyend. Citlivý debut 
Neo Sory o přátelství a dospívání v Tokiu 
blízké budoucnosti, kde se každoden-
nost hroutí pod tíhou represí. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 5. října v  10 hodin divadlo pro 

děti Divadélko Leonka – Jak se brouček 
ztratil. Pohádka se zpěvem a  kouzel-
nými úkoly o  zatoulaném broučkovi 
a statečné berušce Jarušce (kinosál). 

Pá 10. října v  17 hodin hudební 
představení pro děti Štístko a Poupěnka 

– Největší show. Štístko a Poupěnka při-
vážejí do Kopřivnice svou největší show 
plnou oblíbených písniček, masek a po-
hádkových postav. Čeká vás veselá po-
dívaná se zpěvem, tancem i překvape-
ním pro malé i velké. 

Čt 16. října v 19 hodin komedie Kak-
tusový květ. Bláznivá komedie o zubaři, 
který se zaplete do sítě lží, když chce 
přesvědčit svou přítelkyni, že je ženatý. 
Záměny, nedorozumění a překvapivé si-
tuace slibují večer plný humoru i senti-
mentu. 

 
 

VESTIBUL RADNICE 
 
Aktuální výstava – Žijeme města bu-

doucnosti. Putovní výstava o městské 
mobilitě. Vernisáž v pondělí 6. října v 16 
hodin. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Praha z ptačí per-

spektivy. Městská knihovna Kopřivnice 
ve spolupráci se SONS ČR, z. s. o. o. Nový 
Jičín pořádá v rámci 31. ročníku festivalu 
Dny umění nevidomých výstavu foto-
grafií Václava Fanty (do 30. října). 

Čt 2. října v 17 hodin Beseda a au-
togramiáda spisovatelky Aleny Morn-
štajnové. Jedna z  nejpopulárnějších 
autorek současnosti představí (nejen) 
své tituly Listopád, Hana, Tiché roky 
nebo aktuální bestseller Čas vos. 

Út 7. října v 18 hodin cestovatelská 
beseda Pěšky napříč Venezuelou. Be-
seda cestovatele Jana Rendla, který na 
přelomu let 2023 a  2024 přešel Vene-
zuelu pěšky. Z první ruky přiblíží realitu 
země zmítané krizemi – od andských 
hranic s Kolumbií přes planiny Llano až 
po stolové hory Tepui na trojmezí s Bra-
zílií a Guayanou.  

St 8. října v 17 hodin Harry Potter 
a kvíz mudrců. Pobočka knihovny Sever 
v komunitním centru Pětka zve všechny 
fanoušky Harryho Pottera na vědo-
mostní kvíz. Sestavte tým 2–4 hráčů star-
ších 13 let a  prověřte své znalosti v  30 
otázkách ze světa kouzel – vítěze čeká 
tematická odměna. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé 

krajiny. Výstava u příležitosti stých na-
rozenin Josefa Treuchela (do 16. listo-
padu). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo 
místního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

MNIŠÍ 
 
So 4. října od 13 hodin podzimní 

slavnost Štrůdlování Mniší. Soutěž 
o nejlepší jablečný závin, výstava zvířat 
ze statku, harmonikář a bohatý dopro-
vodný program pro děti i dospělé (statek 
Ze Sovího vršku). 

So 11. října od 9 hodin Oktoberfest 
Mniší. Pivní slavnost s bohatým progra-
mem – ochutnávkami, hudbou, soutě-
žemi a zábavou nejen pro dospělé. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 2. října od 16 hodin Den seniorů. 

K tanci a poslechu hraje Stanislav Bar-
toň. Doprovodný program – mono-
drama „Past na bráchu“ v podání Aleše 
Švondrka (KD Štramberk). 

Ne 5. října v  16 hodin Malunky 
prync. Známý příběh Antoine de Saint-
Exupéryho dostal nový kabát v lašském 
nářečí od Josefa Hrčka. Přijďte si po-
slechnout, jak zní Malý princ „po na-
šem“ (KD Štramberk). 

Pá 10. října od 19 hodin Večer 
s  hvězdáři na Trúbě. Pozorování ves-
mírných těles společně s  astronomy 
z hvězdárny ve Valašském Meziříčí. Po-
zorování se koná pouze za příznivých 
meteorologických podmínek, aktuální 
informace o  konání akce naleznete na 
Facebooku a  webových stránkách 
města. 

Pá 10. října v  18.30 hodin, dobro-
družná stezka pro děti Strašidlení na 
Kotouči. Přijďte si projít se svými rato-
lestmi dobrodružnou stezku s odměnou 
v cíli. Start v Národním sadu ve Štram-
berku, svítilnu s sebou! 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 12. října v 18 hodin animovaný 

BEL Slečna Moxy.
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Oblíbená autorka Marcela Mlynářová ve své knize S na-
vigací osudu opět s humorem a zcela otevřeně komentuje 
dění kolem sebe i ve světě. Vypráví o svých dobrodružných 
cestách po východních Čechách nebo Železných horách, ale 
také po francouzském ostrově Korsika. Autorka potvrzuje, že 
podstatný je přístup k životu a navzdory všem ranám osudu 
je třeba vždy hledat to dobré a nikdy se nevzdávat. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Pátek 3. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 10. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     barevnou skleněnou rybu 
v nepoškozeném stavu. Tel.: 
728 005 926

KOUPÍM

PRODÁM

•     zimní pneumatiky včetně 
disků. Málo jeté, rozměr R15. 
Důvod: neuvyužiji je, mám ce-
loroční. Cena 300 Kč/ks. Tel.: 
776 804 128 
•     hrobové místo v Mniší, tel.  
732 507 411

SEZNÁMENÍ

•     Hledám mladou, roztomi-
lou, mazlivou, tropickou ženu, 
která má smysl pro život, jako 
je zpěvačka Chaka Khan (se 
zlatým srdcem k životu). Chci 
začít nový život a mít celoži-
votní sen, bez bolesti. Tel.: 792 
201 987



Kopřivnice (mha) – Po-
druhé na podzim vyšli stře-
lecky naprázdno a  podruhé 
z  toho také bylo nula bodů. 
Fotbalisté FC Kopřivnice v  9. 
kole 6. ligy prohráli v Ostravici 
zápas, který rozhodl jediný gól, 
jejž dali chvíli po přestávce do-
mácí.  
TJ Sokol Ostravice – FC Ko-
přivnice 1:0 (0:0)  

Fotbalisté Kopřivnice šli do 
zápasu se sérií tří výher v řadě, 
ale tentokrát na body nedo-
sáhli. Na vině byla především 
špatná produktivita. „Zápas byl 
hodně vyrovnaný, hrálo se 
svižně nahoru dolů. Šance byly 
na obou stranách, oba brankáři 
měli hodně dobrý den a pochy-
tali toho fakt hodně. Jak náš Fi-

lip Morys, tak i  brankář sou-
peře toho zlikvidovali strašně 
moc,“ začal s hodnocením ut-
kání trenér Kopřivnice Jan Nec-
kář. Klíčový okamžik zápasu 
přišel v  50. minutě, kdy po 
ztrátě ve středu pole domácí 
podnikli rychlý kontr s  přes-
ným zakončením Matěje Mi-
lara a  hosté museli dohánět 
manko.  „Po obdržené brance 
kluci ještě přepnuli na aktiv-
nější výkon a tlačili se za vyrov-
náním, ale ten gól jsme prostě 
nebyli schopní dát. Mám za to, 
že to byl vyrovnaný zápas a asi 
by mu slušela remíza. Doplatili 
jsme na střeleckou nemohouc-
nost, na druhu stranu domácí 
hráli dobře a potvrdili, že mají 
dobrý podzim,“ uznal spor-

tovně kouč Neckář, který i přes 
porážku viděl ve hře svého 
týmu i pozitivní aspekty. „Co se 
týče našeho výkonu, nebyl vů-
bec špatný. V některých minu-
lých zápasech jsme měli trochu 
problém s  přistupováním 
k  hráčům, což se tentokrát 
hodně zlepšilo, za to bych 
obránce pochválil. Výkon ne-
byl špatný, ale prostě jsme ne-
dali gól,“ krčil rameny Jan Nec-
kář a  už pomalu ubíral 
pozornost na další zápas, kte-
rým bude domácí utkání se 
sousedním Příborem. „Máme 
třetí domácí derby v  řadě, po 
Tiché a Libhošti budeme chtít 
vyhrát i  potřetí, tak věřím, že 
jsme si góly nechali na Příbor,“ 
pousmál se Jan Neckář.   

Branka: 50. Milar. FC Kopřiv-
nice: Morys, Tkáč, Kocián, Kudělka, 
Jašek (83. Šudák), Hlaváč (70. Doč-
kalík), Babinec (62. Ermis), P. Keller, 
Vrba, T. Socha (62. Varga), M. Socha.    
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KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 15. 10. od 17 hod. Lašská běžecká liga 2025 – Zátopkova 
pětka, prezentace od 16 hod. – letní stadion Emila Zátopka  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 2. 10. 8.30–11.45, ne 5. 10. 16–17.15, po 
6. 10. 8.30–12.30, út 7. 10. 8.30–12.30, st 8. 10. 8.30–13, čt 9. 10. 8.30–
13, pá 10. 10. 8.30–11.45, ne 12. 10. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 4. 10. od 8 hod. Liga starších žáků (3. kolo): Torpedo 
Havířov – FBC Vikings Kopřivnice, od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBS Olomouc; ne 5. 10. od 8 hod. liga mladších žákyň (1. kolo): 
FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.45 
hod. FBS Olomouc 13 – FBC Vikings Kopřivnice, od 11.30 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – SK K2 Prostějov, od 13.15 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov; so 11. 10. od 8 hod. 2. liga žen (3. kolo): 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec, od 12.40 hod. FBS 
Olomouc B – FBC Vikings Kopřivnice, od 18 hod. 1. liga mužů (6. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Goldea Panthers Otrokovice; ne 12. 
10. od 8 hod. 2. liga dorostenců (4. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 
1.MVIL Ostrava, od 11.30 hod. FBC Přerov – FBC Vikings Kopřivnice– 
hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 4. 10. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (10. 
kolo): FC Kopřivnice – Hlubina, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci 
(10. kolo): FC Kopřivnice – Hlubina, od 12 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (10. kolo): FC Kopřivnice – Příbor, od 15 hod. 6. liga mužů sk. B 
(10. kolo): FC Kopřivnice – Příbor; po 13. 10. od 16 hod. OS st. pří-
pravka sam. sk. B (7. kolo): Kopřivnice – Kateřinice; VLČOVICE: čt 2. 
10. od 16.30 hod. OS ml. přípravky sk. C (10. kolo): FC Vlčovice-Mniší 
– Rybí; so 11. 10. od 15.00 hod. 7. liga mužů sk. D (11. kolo): FC Vlčo-
vice-Mniší – Mořkov; ne 12. 10. od 10 hod. 6. liga dorostu (8. kolo): 
FC Vlčovice-Mniší – Mořkov/Hostašovice; čt 16. 10. od 16 hod. OS ml. 
přípravky sk. C (7. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Lichnov; LUBINA: pá 
10. 10. od 15 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (2. kolo): Lubina – 1. FC Po-
ruba-Petřvald na Moravě  
HÁZENÁ: so 4. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (5. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HBC JVP Strakonice; ne 5. 10. od 9 hod. 2. liga ml. 
dorostu SM (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice, od 
11 hod. 2. liga st. dorostu SM (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Fatra 
Slavia Napajedla; so 11. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (6. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice – sp. hala ZŠ E. 
Zátopka     
HOKEJ: pá 3. 10. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Frýdek-Místek; 
so 4. 10. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 11.15 hod. 9. tř. 
HC Kopřivnice – Opava, od 16 hod. II. liga mužů (4. kolo): HC ISMM 
Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí, od 19 hod. Městská hokejová 
liga: Independent – Závišice 2. liga), od 20.30 hod. Janovice – Netopýři 
(2. liga); ne 5. 10. od 9 hod. 3. tř. HC Kopřivnice – Orlová, F-M, od 13 
hod. dorost HC Kopřivnice – Vyškov, od 18 hod. Městská hokejová 
liga: Petřvald – Jestřábi (1. liga); st 8. 10. od 18 hod. II. liga mužů (5. 
kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan Opava; so 11. 10. od 16 od. 
II. liga mužů (6. kolo): HC ISMM Kopřivnice   
KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 10. 6–14.30, 19–21, pá 3. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 
4. 10. 10–19, ne 5. 10. 10–19, po 6. 10. 6–8, út 7. 10. 6–17, 19–21, st 8. 
10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 10. 6–14.30, 19–21, pá 10. 10. 6–8, 13–
15, 17–21, so 11. 10. 10–19, ne 12. 10. 10–19 hodin; upozornění: po a 
st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén 
uzavřen – výuka plavecké školy  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 3. 10. od 18 hod. OP II. třídy (3. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice B – Tělocvičná jednota Sokol Příbor C; so 18. 10. od 10 
hod. OP I. třídy (5. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový Jičín D – 
vše ZŠ sv. Zdislavy  

Kopřivnice (mha) – Čtrnáctiletá 
Nicole Haring, mladá tenistka TK 
Kopřivnice, dosáhla dvojnásobného 
úspěchu na zářijovém dorostenec-
kém turnaji v  Karviné, kde se pa-
vouky probila až k vítězství ve dvou-
hře i čtyřhře.  

V  Karviné Nicole Haring napo-
dobila podobný kousek, který se jí 
povedl o  prázdninách, kdy v  čer-
venci ve Frýdku-Místku slavila v sin-
glu i deblu. I tentokrát na turnaji do-
rostu v  Karviné to byla povedená 
jízda turnajovými pavouky dvouhry 

i  čtyřhry. Nicole, jako druhá nasa-
zená celého turnaje, nejprve porazila 
Sofii Klusovou z  SKT Frýdlant nad 
Ostravicí s výsledkem 6:2, 7:6 (4). Ve 
čtvrtfinále se utkala s  Miou Schi-
mandlovou (TC Třinec), kterou po-
razila 6:3, 6:0. V semifinále čelila Julii 

Jenčíkové z TK Milo Olomouc a opět 
zvítězila 6:3, 7:5. Finálový zápas 
s  Barborou Klimentovou (TJ Start 
Ostrava Poruba) skončil vítězstvím 
Nicole 6:2, 6:2. I ve čtyřhře Nicole ex-
celovala. Jako první nasazená dvojice 
spolu s Mazochovou si hravě pora-

dily ve všech kolech. Ve čtvrtfinále 
porazily dvojici Galusová/Zrubková 
6:3, 6:3, v  semifinále zvítězily nad 
Ondráškovou a Klimentovou 6:3, 6:1. 
Finálový zápas proti Myslivcové 
a Macurové zakončily vítězstvím 6:3, 
7:5. 

Tenistka Nicole Haring v Karviné opět úspěšná ve dvouhře i čtyřhře 

Kopřivnice (mha) – Velmi solidní osmi-
finále a čtvrtfinále uhrál na dvou zářijových 
antukových challengerech v Polsku a v Ra-
kousku kopřivnický tenista Hynek Bartoň. 
V obou případech se jednalo o vyšší chal-
lengery s dotací 181 250 eur.  

Po úspěšném vystoupení v první lize 
družstev, kde bezchybným výkonem 
a  kompletním přísunem bodů pomohl 
týmu TK ISMM Kopřivnice k dělenému pá-
tému místu družstva a obhájení soutěže 
pro příští rok, se jako první Hynek Bartoň 
vydal zkraje září do polského Štětína. Tam 
měl díky žebříčkovému postavení (300) jis-
tou hlavní soutěž, ovšem los mu příliš ne-
přál a do cesty mu postavil dva silné antu-
kové specialisty. V  úvodním kole to byl 
Roman Andres Burruchaga (ATP 146), kte-
rého ještě Hynek přehrál po tuhém boji 5:7, 
6:4, 7:5. Ve druhém kole to byl další Argen-
tinec, tentokrát Facundo Diaz Acosta (mo-

mentálně ATP 268), který se vrací po zra-
nění a předtím už dokázal být v TOP 50 
světa, když byl na pozici č. 47. Oba borci 
svedli dramatickou třísetovou bitvu, kterou 
český hráč prohrál po setech 7:5, 3:6, 4:6. 
O pár dní později zamířil Hynek Bartoň 
tentokrát na jih do rakouského Bad Wal-
terdorfu. Tady mu jen těsně nevyšlo nasa-
zení do hlavní soutěže, takže musel v ma-
lém čtyřtisícovém lázeňském městečku 
nedaleko Grazu začít v kvalifikaci. V ní nej-
prve přešel hladce přes Holanďana Slumpa 
(ATP 574) a poté ho čekal český hráč s mi-
mořádně zajímavým „nečeským“ jménem 
– William Matthew Donald (ATP 621) –
20letý hráč s českou matkou a novozéland-
ským otcem, narozený v Německu. V duelu 
2. kola kvalifikace Bartoň zvládl roli favorita 
a po výhře 6:3, 6:3 se posunul do hlavní 
soutěže. V úvodním kole porazil Němce 
Marvina Moellera (ATP 432) 6:3, 3:6, 7:6, 

když rozhodující tie-break třetího setu vy-
hrál nejtěsnějším možným dvoubodovým 
rozdílem 7:5. Ve druhém kole čekal na čes-
kého hráče úplně stejný soupeř jako před 
týdnem v  Polsku – Argentinec Facundo 
Diaz Acosta. Tentokrát se ovšem karta obrá-
tila a v další třísetové tuhé bitvě byl šťast-
nější Bartoň, který zvítězil 6:4, 5:7, 6:4 a byl 
ve čtvrtfinále. Tam přišel na řadu další silný 
protivník – Španěl Roberto Carballes Ba-
ena, momentálně 114. hráč světa, který už 
byl na pozici 49. Brilantní antukář potvrdil 
své kvality a po setech 6:4, 6:4 prošel do se-
mifinále.                

V aktuální sezoně drží Hynek Bartoň 
výrazně kladnou bilanci zápasů 45/24 
z toho na antuce 31/18 a na tvrdých povr-
ších 14/6. Ve světovém žebříčku ATP se Bar-
toň z páté stovky na začátku roku postupně 
probil až do první třístovky, konkrétně na 
rovnou pozici 300 (k datu 22. 9. 2025).  

Další dobré turnaje Bartoně: v Polsku osmifinále, v Rakousku čtvrtfinále 

Kopřivnice (mha) – Re-
kordní účast celkem 112 dětí 
měl osmý ročník cyklistického 
závodu Drtík, který se uskuteč-
nil o předposlední zářijové ne-
děli ve skautském centru Va-
naivan v Kopřivnici. Již potřetí 
měl Drtík charitativní přesah 
a pomohl malému chlapci Mi-
kulášovi.  

Oblíbený závod se měl ko-
nat o  týden dříve v  polovině 
září, ale kvůli krajně nepříznivé 
předpovědi počasí a očekáva-
nému přívalu srážek se závod 
o  týden odložil. I  přes neplá-
novaný posun na Drtíka přišlo 
zabojovat rekordních 112 zá-
vodnic a závodníků (loni 110, 
předloni 107) z  Kopřivnice 
a okolí od těch nejmenších na 
odrážedlech až po šestnácti-
leté bajkery. Nejpočetněji za-
stoupenou skupinou byla ka-
tegorie hoši do 6 let, kde 
bojovalo 20 jezdců. „Počasí 
bylo pěkné, většinou i  svítilo 
sluníčko, akorát dětem trochu 
na louce foukal vítr, ale nic 
hrozného. Myslím, že si to 
všichni užili, a měli jsme i přes 
posunutí na jiný termín pěk-
nou účast a děti si dobře zazá-
vodily. Vzhledem k  přesunu 
termínu jsme si říkali, jestli při-
jedou všichni, co přijet chtěli, 
a  jsme rádi, že se tak stalo 
a účast dětí byla vysoká,“ řekla 
Kateřina Höhnová z pořádají-
cího Ski klubu Kopřivnice.   

Také letošní devátý ročník 
Drtíka měl charitativní přesah. 
„Díky startovnému, doprovod-
nému programu – malování na 
perníčky a  kamínky, občer-
stvení a příspěvkům od diváků 
se malému Mikuláškovi pře-
dala pokladnička s částkou 20 
tisíc korun,“ prozradila dobrou 
zprávu Kateřina Höhnová. 
Malý Mikulášek jel v rámci zá-
vodu čestné “hendi“ kolečko 
společně s holčičkou Grétkou. 

Z výsledků, Drtík 2025, 9. roč-
ník, odrážedla dívky (5 úč.): 1. 
S. Bayerová, 2. B. Harabišová, 3. Š. 
Bernartová, odrážedla hoši (10 
úč.): 1. T. Macíček, 2. A. Čajka, 3. J. 
Čevela. Dívky do 6 let (13 úč.): 1. 
K. Novosadová, 2. J. Bernartová, 3. 
J. Hruškovská. Hoši do 6 let (20 
úč.): 1. J. Švrčina, 2. S. Kohut, M. 
Podžerný. Dívky do 8 let (10 úč.): 
1. K.  Novosadová, 2. K.  Divišová, 
3. L. Rýcová. Hoši do 8 let (19 úč.): 
1. J. Vandlík, 2. R. Tlolka, 3. F. On-
druška. Dívky do 10 let (9 úč.): 1. 

B. Jochcová, 2. E. Tomanová, 3. H. 
Švrčinová. Hoši do 10 let (7 úč.): 
1. J. Vandlík, 2. K.  Felbaba, 3. 
K. Rusnák. Dívky do 12 let (3 úč.): 
1. B. Jochcová, 2. Š. Petrová, 3. V. Ly-
sová. Hoši do 12 let (4 úč.): 1. 
O. Rusnák, 2. M. Munster, 3. F. Va-
culín. Dívky do 14 let (1 úč.): 1. E. 
Surovcová. Hoši do 14 let (3 úč.): 
1. T. Petr, 2. F. Vašenda, 3. T. Vacu-
lín. Dívky do 16 let (2 úč.): 1. 
A. Dubcová, 2. E. Kubínková. Hoši 
do 16 let (6 úč.): 1. J. Orsava, 2. 
V. Chudý, 3. S. Schneiderka.  

Drtík měl znovu rekordní účast i charitativní přesah   

Devátý ročník „Drtíka“ se konal v Kopřivnici tradičně ve skautském centru Vanaivan, i přes 
změnu termínu měl závod velkou účast.                                                          FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. L. Petrovice 7 6 0 1 30:6 18 

  2. Bystřice 7 6 0 1 27:11 18 

  3. Jablunkov 7 4 1 2 15:8 13 

  4. Kopřivnice 6 4 0 2 18:10 12 

  5. H. Suchá 6 4 0 2 19:12 12 

  6. Ostravice 7 4 0 3 13:14 12 

  7. Příbor 7 4 0 3 16:19 12 

  8. Tichá 7 3 1 3 13:17 10 

  9. Lískovec 7 3 0 4 10:14   9 

10. Těrlicko 7 2 0 5 14:16   6 

11. Smilovice 7 2 0 5   6:13   6 

12. Libhošť 6 2 0 4   7:15   6 

13. Dobratice 7 2 0 5   9:21   6 

14. Raškovice 6 0 0 6   2:23   0

Bez gólů se neboduje. Fotbalisté Kopřivnice podruhé na podzim padli 



Jičín (mha) – Čekání há-
zenkářů KH ISMM Kopřivnice 
na první body nové sezony ne-
bere konce. Ve 4. kole Chance 
extraligy utrpěli nečekaně vy-
soký debakl v Jičíně, kde pro-
hráli o třináct branek. V novo-
dobé historii (od roku 2008) se 
jedná o nejtěžší porážku s Ji-
čínem, doteď byla nejhorší 
prohra s  Jičínem dvanácti-
branková ze září 2011, kdy Ko-
přivnice v  Jičíně prohrála 
28:40. V  dalším pokračování 
nejvyšší soutěže přivítá Ko-
přivnice nadcházející sobotu 
4. 10. od 18 hod. celek Strako-
nic, který také na první body 
nové sezony čeká.    
HBC Jičín – KH ISMM Kopřiv-
nice 35:22 (18:10)  

V sestavě Kopřivnice se po 
dlouhé době v  extraligovém 
utkání objevil zkušený křídel-
ník Jan Hanus, který laboroval 
se zraněním a  následnou re-
generací. A hned dal tři branky 

svého týmu. Jenže to byla snad 
jediná pozitivní informace ze 
zápasu v Jičíně, protože to byla 
jedna velká katastrofa. Hosté 
sice na začátku utkání vedli 
2:0, ale domácí bleskurychle 
srovnali a pak se přehnali ko-
lem zkoprnělých y chybujících 
hostů jako japonský rychlo-
vlak a  už v  poločase vedli 
o  osm branek. Kdo by čekal 
nějakou dramatizaci po pře-
stávce, nedočkal by se ani do 
soudného dne. Naopak Jičín 
s lehkostí pokračoval v demo-
lici a  zápas, který mnozí fa-
noušci Kopřivnice považovali 
za odrazový můstek k  lepším 
časům, dopadl totálním deba-
klem o třináct branek. 

Trenérovi Kopřivnice se po 
zápase jen těžko hledala slova. 
„Chtěl bych se omluvit našim 
skalním fanouškům, protože 
náš výkon byla jedním slovem 
ostuda. Vydrželi jsme hrát prv-
ních pět minut, poté jsme 

sklopili hlavy a po třech nevy-
dařených šancích jsme zase 
hráli to, co nechceme,“ byl 
zklamán kouč Tomáš Sklenák. 
Jeho tým chtěl zastavit sérii 
proher v nové sezoně, ale byl 
od toho hodně daleko. „Celý 
týden jsme se na utkání při-
pravovali, ale Jičín byl lepší 
v bojovnosti. Zase se ukázalo, 
že naše mentální stránka je ší-
lená. Nyní se z  toho musíme 
otřepat a  jedeme dál,“ řekl 
Sklenák.  

Moc do řeči pochopitelně 
nebylo ani nejlepšímu střelci 
Kopřivnice. „Utkání v Jičíně se 
mi hodnotí těžce. Zápas jsme 
si prohráli sami už v  prvním 
poločase. Od začátku nás trá-
pily neproměněné šance 
a propadali jsme v obraně, če-
hož Jičín využil,“ uvedl David 
Ošmera, autor čtyř branek po-
raženého týmu.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa, Černota, Ošmera 4/2, Zbrá-

nek 4, Hanus 3, Pelák 3, Petřík 2, 
Bukovský 2, Roman 1 Bystrický 1, 
Flajsar 1, Palacký 1, Ježek, Zima, 
Čadra, Beneš. Nejvíce branek Ji-
čína: Krahulec 7, Kozubík 7, Dolejší 
A.  5. Rozhodčí: Halada, Kosmák. 
Sedmimetrové hody: 5/4 – 4/2. Vy-
loučení: 5:5 ČK: 52. Ježek (Kopř. – 
přímá). Diváci: 322. Další výsledky 
4. kola: Zubří – Karviná 35:34, 
Dukla Praha – Nové Veselí 31:27, 
Brno – Strakonice 33:21, Plzeň – Lo-
vosice 39:29, F-M – Zlín 34:26.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Po-
rážky s  Prostějovem a  Šum-
perkem si ve 2. a 3. kole nové 
druholigové sezony na své 
konto připsali hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. Na první 
body nového ročníku tak na-
dále čekají a mohou na ně do-
sáhnout v  sobotu 4. 10., kdy 
od 16 hod. přivítají Valašské 
Meziříčí a začnou tak sérii tří 
domácích utkání v  řadě (ve 
středu 8. 10. od 18 hod. hostí 
Opavu a v sobotu 11. 10. od 16 
hod. Hodonín).      
HC ISMM Kopřivnice – LHK 
Jestřábi Prostějov 4:7 (1:3, 
2:3, 1:1) 

Ještě loni prvoligový Pro-
stějov v  létě pořádně posílil 
a  jasně tak deklaroval, jak 
velký je jeho zájem vrátit se 
zpátky do Maxa ligy. V kádru 
Jestřábů, které vede trenér Mi-
loš Říha ml., je nespočet hráčů 
s  prvoligovými zkušenostmi 
a  také několik borců, kteří 
ještě nedávno hráli extraligu, 
jako například Denis Kindl 
(přes 200 startů v  extralize), 
Roman Pšurný (bezmála 400 
startů), Rostislav Marosz (přes 
400 startů, ještě předloni Vít-
kovice) nebo Jan Káňa (přes 
500 startů, ještě loni Olo-
mouc). Začátek patřil hostům, 
už v  5. minutě to bylo 0:2 
a skeptičtější fanoušci domá-
cích už to začínali vidět po-
řádně černě. Jenže domácí se 
jen tak nepoložili a snížením 
Brodka v  přesilovce alespoň 
dílčím způsobem odpověděli. 
Hanáci ovšem nic nepodcenili 
a  okamžitě zase kontrovali 
a  do šaten už znovu měli 
dvoubrankový náskok, který 
pak ještě do poloviny zápasu 
navýšili na 5:1. Hlavně už pak 
nenechali domácí tým přiblí-
žit se více než na tři góly. Do-
mácí hokejisté podporovaní 
více než pětistovkou fanoušků 
se proti Jestřábům rozhodně 
neměli zač stydět. Oproti 
úvodnímu kolu, kdy ve Žďáru 
n.  S.  dali jen jednu branku, 
a to až v samém závěru, ten-
tokrát skórovali čtyřikrát a za-
nechali solidní dojem. I  přes 

porážku tak nebyli trenéři To-
mášek s  Miksou přehnaně 
zklamaní či kritičtí. „Chtěli by-
chom poděkovat celému 
mužstvu za předvedený vý-
kon. Věděli jsme, jaký soupeř 
a s  jakými ambicemi sem do 
Kopřivnice přijíždí. Bohužel, 
na domácím hřišti nesmíme 
dostávat sedm branek. Stále 
máme na čem pracovat,“ hod-
notil utkání pro klubový web 
trenér Martin Tomášek.  

Branky a nahrávky: 7. Brodek 
(M. Marek, Indrst), 33. Forman 
(Pargač, Pavel Korčián), 40. To-
bola, 48. Indrst (Forman) – 4. 
Pšurný (Hotěk, R. Půček), 5. Gajda 
(Marosz, J. Káňa), 15. Gajda (Čí-
hal, Marosz), 28. R.  Půček (Po-
ledna, Karafiát), 32. Pšurný (Ho-
těk), 39. Gajda (Číhal, J. Káňa), 45. 
Marosz (J. Káňa, Poledna). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň (Klim-
čák) – Forman, Kyanka, P. Zeman, 
Marek, Korčián, Petrek, Kelnar – 
Suchý, Velecký, Tobola, Kubík, 
Sluštík, Gola, Štiak, Indrst, Brodek, 
Urban, Pargač. 
Draci Pars Šumperk – HC 
ISMM Kopřivnice 7:2 (3:0, 3:2, 
1:0) 

Na druhou ligu velmi 
slušná návštěva – přes šest sto-
vek fanoušků – viděla raketový 
vstup do utkání v podání do-
mácího týmu, který po první 
třetině vedl 3:0 a  položil tak 
pevný základ k  výhře. Když 
pak hned zkraje druhé části 
odskočili Draci až na 5:0, vy-
střídal Klimčáka v brance Ko-
přivnice Kubáň, ale to už bylo 
o  výsledku z  velké části roz-
hodnuto. Podobně jako 
v  úvodním utkání sezony ve 
Žďáru nad Sázavou i  v  Šum-
perku inkasovali Kopřivničtí 
hned čtyřikrát v oslabení. „Bo-
hužel se stále dokola opakují 
stejné chyby – vlastní nedisci-
plinovaností jsme nabídli do-
mácím mnoho přesilovek, 
které využili a dostali se do po-
hodlného pětibrankového ve-
dení, které si samozřejmě již 
pohlídali. Kluci se sice na zá-
pas ani za nepříznivého stavu 
nevykašlali, ale takhle se srá-
žíme vlastními chybami,“ 
uvedl trenér Kopřivnice Mar-
tin Tomášek.  

Branky a  nahrávky: 5. Va-

chutka (Jenčovský), 16. Rutar 
(Skuhrovec), 20. Skuhrovec (Du-
dycha), 22. D. Buršík (Dudycha, 
Lehečka), 23. Skuhrovec (Rutar, 
Vachutka), 40. T. Handl (Minařík, 
Skuhrovec), 42. Skuhrovec (Hrů-
zek, Vojtek) – 31. Štiak (Forman, 
Pargač), 38. Suchý (Velecký). HC 
ISMM Kopřivnice: Klimčák (23. 
Kubáň) – Marek, Petrek, Forman, 
Kyanka, P.  Zeman, Kelnar – Bro-
dek, Sluštík,  M. Kubík, Gola, In-
drst, Suchý, Velecký, Pargač, To-
bola, Štiak. 
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Hokejisté doplácejí na vyloučení, teď je čeká série tří utkání doma  

Hokejisté Kopřivnice (vpravo gólman Kubáň, vlevo útočník Velecký) poprvé v mistrovském utkání 
provětrali dresy v novém designu. S favoritem soutěže Prostějovem prohráli 4:7.   FOTO: M. HAVRAN

Tab. Chance extraligy 
  1. Plzeň                    4      4      0     0      136:96      8 

  2. Brno                     5      4      0     1      149:136    8 

  3. Karviná                4      3      0     1      142:108    6 

  4. Fr.-Místek            4      3      0     1      106:89      6 

  5. Dukla Praha        4      3      0     1      123:110    6 

  6. Zubří                    4      3      0     1      127:118    6 

  7. Jičín                     4      2      0     2      115:120    4 

  8. Lovosice             3      2      0     1        68:74      4 

  9. Kopřivnice          4      0      0     4        96:116   0 

10. Nové Veselí        4      0      0     4        98:124    0 

11. Zlín                       4      0      0     4      109:136    0 

12. Strakonice          4      0      0     4        91:133    0

Házenkáři schytali debakl, teď hostí také bezbodové Strakonice Florbalová paráda: dokonalý 
obrat Vikingů přinesl tři body 

Kopřivnice (mha) – Drama 
se šťastným koncem pro do-
mácí tým. Takové bylo utkání 
4. kola první ligy florbalistů, ve 
kterém Vikingové předvedli do-
konalý obrat 0:2 na 3:2 a urvali 
ze zápasu plný počet bodů. 
V  dalším kole druhé nejvyšší 
soutěže v zemi jede Kopřivnice 
v neděli 5. 10. do Havířova, poté 
se opět představí doma, když 
v sobotu 11. 10. od 18 hod. při-
vítá Otrokovice.    
FBC Vikings Kopřivnice – Flor-
bal Respect Hradec Králové 
3:2 (0:0, 1:2, 2:0) 

Zápas hraný ve svižném 
tempu kupodivu nepřinesl žád-
nou branku v celé první třetině, 
což se zas tak moc často ne-
stává. Oba brankáři drželi své 
týmy a  ani v  dalším průběhu 
zápasu to nebyla žádná pře-
střelka. Jako první udeřili hosté, 
když ve 27. minutě otevřel skóre 
Škeřík – 0:1. O tři minuty poz-
ději se stejný hráč prosadil 
znovu, tentokrát dalekonosnou 
střelou z půlky hřiště a Hradec 
vedl o  dvě branky. Vikingové 
naštěstí stihli ještě do druhé 
přestávky snížit.  Ve 38. minutě 
David Svoboda po přihrávce 
Tomáše Kusze prostřelil gól-
mana hostí a  snížil na 1:2. Ve 
třetí části se dlouho hrálo bez 
branek, až přišla přesilovka do-
mácích, kterou využil Tomáš 
Kusz, který po přihrávce kapi-
tána Kresty srovnal na 2:2. Do-
konalý obrat a  euforii domá-
cích fanoušků zařídil pět minut 
před třetí sirénou obránce Pe-
terek, jehož nahození z  půlky 
hřiště skončilo až v  síti – 3:2. 
Otřesení hosté ještě zkoušeli 
powerplay, ale domácí tým si 
cenné tři body po velkém 

obratu dokázal ubránit. „Určitě 
důležité tři body pro nás. 
Hlavně jsme potřebovali do zá-
pasu dostat emoce, což dneska 
konečně bylo. Pořád nás ovšem 
trápí efektivita v  zakončení. 
I dnes jsme měli dostatek šancí 
na to, abychom se zápasem 
udělali něco už dříve,“ uvedl po 
utkání trenér florbalistů Kopřiv-
nice Martin Nehera, který si 
pochvaloval také některá dílčí 
zlepšení ve hře svého týmu. „Za 
co bych rád pochválil celý tým, 
je bojovnost, emoce a  týmo-
vost. To nám v některých zápa-
sech chybělo a dneska nám to 
výrazně pomohlo k obratu a vý-
hře,“ dodal Martin Nehera.   

Branky: 38. Svoboda, 50.  T. 
Kusz, 56. Peterek – 28. a 31. Škeřík. 
Pinďák (Kalina), Peterek, Škývara, 
Kresta, Jan Monsport, Kűffer, Socha 
–  T. Kusz, Svoboda, Jan Toman, 
Michna, Kostelník, Zátopek, D. 
Kusz, T. Janek, Holaň, R. Janek, B. 
Janek. Další výsledky 4. kola: Šum-
perk – Torp. Havířov 5:1, Písek – 
Orokovice 9:5, Znojmo – Chomutov 
8:2, Butchis – Bulldogs Brno 7:8, 
FBS Olomouc – Plzeň 5:4sn, St. Bo-
leslav – Gullivers Brno 5:4.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka I. ligy po 4. kole 
  1. Šumperk           4      4     0    0   0     35:9           12 

  2. Bulldogs Brno  4      3     0    0   1     24:22           9 

  3. BUTCHIS          4      2     1    0   1     19:17           8 

  4. Olomouc          4      1     2    1   0     15:13           8 

  5. Kopřivnice       4      2     0    1   1     19:19           7 

  6. St. Boleslav      4      2     0    0   2     18:18           6 

  7. Znojmo             4      2     0    0   2     22:23           6 

  8. Chomutov        4      2     0    0   2     17:23           6 

  9. Torp. Havířov   4      1     1    0   2     12:14           5  

10. Plzeň                 4      1     0    2   1     16:19           5 

11. Otrokovice       4      1     0    1   2     16:20           4 

12. Písek                 4      1     0    0   3     19:22           3 

13. Hr. Králové       4      1     0    0   3     14:25           3 

14. Gullivers Brno 4      0     1    0   3     19:21           2

Tabulka II. ligy východ po 3. kole 
  1. Prostějov        3     3      0    0    0      22:7          9 

  2. Havířov           3     3      0    0    0      18:3          9 

  3. Val. Meziříčí   3     3      0    0    0      14:9          9 

  4. Žďár n. S.       3     2      1    0    0      11:4          8 

  5. Znojmo           3     2      0    0    1      14:5          6 

  6. Šumperk         3     2      0    0    1      15:7          6 

  7. Uh. Brod         3     2      0    0    1      10:10        6 

  8. Hodonín          2     1      0    0    1      10:9          3 

  9. Kroměříž         3     1      0    0    2      10:15        3 

10. Nový Jičín      3     1      0    0    2        5:13        3 

11. Vel. Mez.        3     0      0    1    2        4:10        1 

12. Opava             3     0      0    0    3        6:17        0 

13. Kopřivnice     3     0      0    0    3        7:19        0 

14. Tech. Brno     3     0      0    0    3        4:21        0

Vlčovice (mha) – Ani ne-
zvyklý předobědový čas zápasu 
(hrálo se od 10.15 hod.) fotba-
listům Vlčovic-Mniší úspěch 
nepřinesl. V 9. kole 7. ligy pro-
hráli se Stachovicemi 0:4 a s jed-
ním bodem jsou zatím v  ta-
bulce předposlední. Odrazit 
k  lepším zítřkům se Vlčovičtí 
mohou nadcházející sobotu (4. 
10.) ve Skotnici, další domácí 
duel pak hrají v sobotu 11. 10. 
s Mořkovem (od 15 hod.).     
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavia 
Stachovice 0:4 (0:1)  

Fotbalisté Vlčovic-Mniší 
sice inkasovali hned v úvodu zá-
pasu, ale v dalším průběhu se 
favorizovaní hosté dál neprosa-
zovali a do kabin se šlo za stavu 
0:1. V 64. minutě zřejmě přišel 
klíčový moment, kdy hosté od-
skočili na 2:0. „Přitom druhý gól 
byl extrémně zbytečný a z naší 
strany nabídnutý soupeři zcela 
bez práce. Hráli jsme na šest-
náctce soupeře, hloupá ztráta, 
využitý brejk hostů a rázem bylo 
0:2. Pak už se z toho dostává 
těžko,“ krčil rameny trenér fot-
balistů Vlčovic-Mniší Daniel 
Gabryš. Domácí tým pak ještě 
v závěru inkasoval potřetí a po-
čtvrté, a  výsledek tak vypadá 
ještě hůře. „Bohužel se nám 
opakuje pořád dokola to samé. 
Inkasujeme jako první, s týmem 

to otřese, ale ještě se jakž takž 
drží. Pak dostaneme druhý gól 
a sesype se to,“ řekl trenér Ga-
bryš a už vyhlížel další zápasy, 
ve kterých bude potřeba zlomit 
sérii porážek, nutno ale dodat, 
že prohry byly vesměs se sou-
peři z čela tabulky. „Teď jedeme 
do Skotnice, pak doma Mořkov, 
to už není žádná špička soutěže. 
Tady k tomu musíme přistoupit 
s veškerou vážností a musí přijít 
body, abychom se odlepili od 
spodku tabulky,“ burcuje Da-
niel Gabryš.       

Branky: 6. a 64. Vojkůvka, 74. 
a 81. Hirš. FC Vlčovice: M. Müller, J. 
Müller, Vrba (72. Škoda), J. Vlček (75. 
Koleček), Štefek, Mat. Bartoň (46. 
Hanzelka), M. Vlček, Myslík, Siwy, 
Dom. Gabryš, P. M. Horák.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 
  1. Fryčovice 7 5 1 1 20:15 16 

  2. Starý Jičín 6 5 0 1 25:12 15 

  3. Jeseník n. O. 6 4 2 0 22:5 14 

  4. Stachovice 6 4 1 1 24:9 13 

  5. Palkovice 7 4 1 2 22:18 13 

  6. Kozlovice 6 4 0 2 16:8 12 

  7. Veřovice 6 3 1 2 13:8 10 

  8. Hukvaldy 7 3 0 4 18:17   9 

  9. Mořkov 6 3 0 3 11:10   9 

10. Skotnice 7 2 2 3 16:14   8 

11. Trojanovice 7 1 2 4   8:22   5 

12. Janovice 7 1 1 5   5:21   4 

13. Vlčovice 6 0 1 5   7:24   1 

14. Nošovice 6 0 0 6   8:32   0

Ani nezvyklý dopolední čas 
Vlčovicím úspěch nepřinesl  


